

Előfizetési ára helyben

Egész évre 8 korona.  
Fél évre 4 korona.  
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

# SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Egész évre 10 korona.  
Fél évre 5 korona.  
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.

Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.  
STAFFEL JÁNOS  
címére küldendők. Nyílttér soronként 50 fill.

Felelős szerkesztő:  
CSANÁDY LÁSZLÓ



A lap szellemi részét illető közlemények is  
Kossuth utca 41. sz. a. intézendők.  
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

## Háboru?

Szarvas, 1909. március 3.

(F. É.) Puskaporos a levegő. A lapok telistele vannak háborus hírekkel. A tizenhárom irtozatos pánik dal. Mindenki fél, mindenki megretten és semmi, de absolute semmi bizonyosság nem szivárogi ki. Aggódo anyák féltik fiaikat, feleségek férjeiket, mindenki izgatott, mindenki remeg, mert mindjájuknak félteni valójuk van. Mars hadisten félelmetes mumusként jelenik meg álmainkban s a háboru vérfagyasztó réme kísért minden léptünknel.

Nem a kis szerb nemzettel vivandó küzdelem neveléses félelme szállott belénk, hanem egy általános kontinentális fegyverkezés zöreje riasztja egész Európát. A nemzetek erőpróbjá, országok mérközése helyezettelt kilátásba, ettől a nagy félelem, a pánik s mindaz mi ezekkel együtt jár, az értékek devalválása, az élelmi szerek drágulása.

S mégis kérdőjel még a jövő. Mindennap más és más alakulás szemlélhető, a világpolitika intézői már jó előre tudják a fejleményeket, de mindent szigorú titoktartás leple alá rejtenek, hogy a kis existenciák, a családok egyedei hadd rémülözzenek továbbra is, mit nekik Hekuba, a földolog az európa koncert zavaratalansága, a belbéke, a konzolizált állapotok megbojgatása őket nem érinti küzelebről. Millió és millió értékek elveszése, kised játékaikat nem háborgatja.

S a társadalom izgatottan, visszafojtott lélekzettel lesi a jövődöket. Mohó kíváncsisággal olvassa a hírlapok háborus híreit a szerb, az orosz politika alakulásait. Mindenki a háboruról be-

szél, mindenki annak lidéreznyomása alatt áll.

Sokan már egész jövődjüket osztották be, mint akinek már semmi várnivalója nincsen. A háboru itt van s a jövődövel törődjön az, kinek veszteti valója van.

Pedig még mindig nem bizonyos az, hogy vajjon egyáltalában lesz-e háboru. Sőt a beavattottak szerint egyáltalában nem is lesz. Sokan azt sutlogják, hogy az egész nem egyéb, mint félelmetes manöver, bizonyos politikai párt elriasztására, bizonyos követelések leszállítására s engedmények kicsikarására.

Nem valószínű, hogy ily hatalmas politikai tények, tényleg valamely párt érdekeinek szolgálatába szegődnek, de a jövő majd megmutatja, hogy tulajdonképpen mi igaz a sutlogok beszédéből s mi nem. Mindenesetre sokkal üdvösebb lenne, ha tényleg a sutlogóknak lenne igazuk s a háboru összes fenyegető rémeivel elmaradna, semmint, hogy tönyleg valóra váljon a háborus eshetőségek bármelyike.

Mert lelt legyen bár a győzelem még akkora is, melyet a mi hadseregünk bárkivel szemben előr, nem mérhető fel azzal az árral, melyet erte fizetünk kell.

Egyetlen magyar baka eleste több kár a mi szemünkben, mint a hadiharcok, a zsákmányok milliárdjai s a területi hódítások mértföldjei.

S azt hiszem, hogy ez a mi aggályunk a magas intéző urak szívéig el fog érni s ők is méltányolni fogják az aggódo szülők s hitvesek félelmét s nem engedik a dolgokat odáig fajulni, hogy a háboru ijesztő vérfürdői ismét izgassák a kedélyeket s különösen ilyen közelről bennünket, kiknek semmi kedvünk sincsen véráldozatokkal is hozzájárulni, bármily hódító törekvésekhez.

## Főbiró ur mi történt?

Ilyet még nem látott Európa.

Perditáskodni rendőri aszisztálás mellett.

Mert

Jerszané a nagy nő!  
az isteni nő!

Mert

Jerszané

még jobban hizlalni akarja magát.

Még a legutolsó kutya is jobb hatóságai védelemben részesül, mint azok a szerencsétlen leányok, akik a sors különféle csapásai által arra jutottak, hogy a telhetetlen lélekfufarokot hizlalják. Hajmeresztő s a legkeményebb szívet is megindító az, ahogy ezek a szerencsétlen leányok ki vannak szolgáltatva a bordélyház tulajdonosok kénye-kedvének: A társadalom persze nem fogadja őket oltalmába, aki pedig ezen oltalomra hivatott, a hatóság, igen keveset törődik velük, sőt aminél a legutóbbi eset bizonyítja, rendőri aszisztálás mellett kényszerítik őket a további pervezzésre.

Jersza Ferenczné, szarvasi bordélyház tulajdonosnő is azok közé tartozik, aki a szerencsétlen elbukott leányok zsirján hizlalja magát. Neki nincs szíve, nincs kényőülete s ha a nála levő leányok megunják zsarnokságait, nem retten vissza attól sem, hogy a rendőrség közbejöttével kényszerítse őket a további erkölcs-telen életre. S ugyan miért ne tenné ezt, elvégre a hatóság őt oltalmában vette s a szerencsétlen leányokat pedig rendőri karhatalommal kísértette vissza a további élet folytatására.

Ezeknek a szerencsétlen leányoknak még ahhoz nincs joguk, hogy sorsukat elpanaszolják s arra orvoslást kérjenek, mert sajnos, a főbiró urhoz nekik be sem szabad menni. Az ő panaszuk zárt ajtókra és siket fülékro találunk. A főbiró ur humanus eljárásait ismerve, ezt el sem hínénk, de sajnos, személyesen meggyőződünk erről. Nem akarjuk a főbiró ur eljárását kritika tárgyává tenni, mert tudunkkal mindég törvényes az eljárása, azonban mégis van pár szavunk szarvas község főbirójához.

Ismeretes, hogy szarvason egy bordélyház tulajdonosnő sincs annyi kellemtelenség mint a Jersza Ferenczné házában. Mindenütt általános a panasz ő reá, a leányokkal valósgos spanyol inkvizició módra bánik. Ő, ha nála egy leány a

„DONGÓ“

szenzációis tartalma viccelap.

SZARVASI HIR

előfizetőinek ingyen.

Nem előfizetőeknek 4 fillérért.

tisztosság utjára akar lépni, lehetetlen. Kérem főbíró ur, a napokban visszavezetett két leány ügyében szigorú vizsgálatot kérünk. Ezen leányok visszatartására nincs jog és törvény, sőt tudunkal a bordélyházból menekülni akaró leányokat, tekintet nélkül azok adórságára, az évszakhoz megfelelő ruházatban, köteles a bordélyházas szabadon bocsátani. A hatóságoknak kötelessége megvédeni ezeket a szerencsétleneket, mert saját hallomásunk szerint inkább meghalni képesek mint a Jerszáné bazaskodásait tovább tűrni. Főbíró ur eltudja képzelni, hogy mit tesz most Jerszáné ezekkel a szerencsétlenekkel? Vagy ezekkel mindent lehet? Elvégre azok is emberek közé tartoznak! Tessék jobban bele tekinteni ezen házak életébe s a Jersza Ferenczné féle alakokat szigorú ellenőrzés alá vótetni, s két leánynak pedig megadni a módot arra, hogy ha már a bűnfertőjéből mindenáron menekülni akarnak, ezt szabadon megtehessék. Sok mindent hallottunk már, de azt még nem, hogy a hatóság rendőri karhatalommal kényszerítse a leányokat az ilyen élet folytatására.

## Hajszja a betörő után

Szarvasról—Csabáig.

A múltban megjelent számaink egyikében hírt adtunk arról a nagy vakmerőséggel végrehajtott betöréses lopásról, melyet a csabai róm. kath. templomban hajtottak végre, s a melyet a Szent Antal persely és a kehely árát, illetve azt siratják a hívek. Hírt adtunk továbbá arról is, hogy a tettes minden valószínűség szerint Szarvas felé menekült gyalog a kövesuton.

A csabai rendőrség tehát bevezette a nyomozást ebben az irányban is. A szépen sikerült nyomozásnak melyet Valentinyi Márton országosan ismert csabai rendőrbiztos vezetett, meg is volt a kellő eredménye, mert a tettest elfoglák.

A csabai rendőrséget ugyanis értesítették magánuton Szarvasról, hogy egy idegen egyén, kinek személyleírása egyezik a templomosztogatóéval, nálunk száll vonatra s Orosháza felé utazott.

A csabai rendőrség azonnal intézkedett telefonon, hogy ott a gyanús urat kellő tisztelettel fogadják.

Orosházán azonban nem sikerült a fogás. Mert amint észrevette, hogy a rendőrök figyelik s felé közelednek, azonnal felugrott a már mozgásban levő vonatra jegy nélkül. Amde rosszul számított, mert a vonat éppen a reá nézve legégyőbb helyre, Csabára ment, ahol már várták.

Dacára annak, hogy a vonatban átöltözöködt, megismerték s némi vonako-

dás után Popovics Otkomár segítségével a községházára kísérték, ahol megállapították, hogy az elesített ur már régi erenker, amennyiben már négy ízben ette a fekete rabkenyeret. Személyazonosságát még nem lehetett határozottan megállapítani. Jólehet 6 Goldstein Jakabnak nevezi magát, de ezzel szemben két más névre kiállított személyigazolási jegyet találtak nála s így nem igen lehet megtudni az igazi nevét.

A betörést tagadja, de annyi bizonyítékok vannak ellene, hogy tagadása nem ér semmit.

A nyomozás folyik.

## Kisiklott tehervonat.

Eldűtött egy asszonyt.

Kődarab volt a sineken.

Szombaton délután csaknem végzetes szerencsétlenséget idézett elő a véletlenség, vagy a rosszakarat.

A jelzett nap délutánján ugyanis — mint Mezőtúrról értesítenek bennünket — a Budapest felől jövő személyvonat a Mezőtúri állomás előtt kisiklott, még pedig olyan szerencsétlenül, hogy a sínárok mellett jövő Bora Jánosné mezőtúri asszonyt elütötte, s csak a véletlennek köszönhető, hogy az ijedségen kívül komolyabb baj nem történt.

A vizsgálat során kétségtelenül be lett igazolva az, hogy a szerencsétlenség oka egy természetű darab volt, mely a tehervonat végányára volt léve.

A nagy apparatussal folyó vizsgálat most azt igyekszik megtudni, illetve ki nyomozni, hogy hogyan került a sinekre az a veszedelmet okozó kődarab. Igen sok valószínűség arra mutat, hogy azt az arra legeltető pásztor gyerekek tették oda játékból.

A vizsgálat még folyik.

## Tömeges lopás a gőzfürdőben.

Az előljárásság pedig csak nézi, nézi.

Pedig már sokszor kértük az intézkedést.

Már nagyon sokszor felhívtuk a községi előljárásság figyelmét arra, hogy a gőzfürdőben folytonosan előforduló lopások ügyében védje meg valamelyes utonmódon a közönség érdekét. De ugy látjuk ez mind mai napig üres szószátyárkodás volt, semmi intézkedés nem történt s lophat ott bárki szabadon, könye kedve szerint. Hát ez valóban abszurdum.

Mi van az előljárássággal? Nem akar intézkedni, vagy alszik? Mivel a fürdő jelenleg az előljárásság intézkedései alá tartozik, mást ezekért nem is lehet felelősségre vonni, sőt még ha ez nem így volna is, az előljárásság köteles a polgárság vagyontáborúsága felett őrködni, vagy legalább őrködtetni.

Mert az sehogysen folyhat így tovább. Ingyen fürdőt biztosít az előljárásság s végtére kiséi, hogy annyiba kerül egy fürdés az áldozatnak, hogy abból akár a lipiki, akár a buzsiási fürdőt megjárhatná.

A károsultak egész tömegét jelezhetnénk, azonban ezáltal csak a legutóbb megkopaszított egyének neveit soroljuk fel:

Borka Ignác hivatalnok, mint aki dolgát jól végezte elment fürödni, lévén nékie a zsebében egy szép pénztárcája 10 korona tartalommal és néhány szekrény kulccsal, de mert a pénznek nem volt szaga, tehát eltűnt a gőzfürdő telített párák levegőjében.

Silberstein Gyula ügyvédjelölt már olcsóbban szabadult, mert nékie csak kilenc koronát vittek el.

Deák Ferencz még olcsóbban, mert nékie csak 4 koronát vittek el. Ha ez tovább is így tart, az ingyen fürdő egy cseppet sem fog bódító körutjára indulni, hanem még oly stádiumba is juthat, hogy bocsukhatja a boltat az előljárásság. Mert az ilyen ingyen fürdők egy cseppet sem fizetik ki magukat. Kérünk azonnali intézkedést, hogy ez az abszurdum állapot megszűnjék.

## Helyi és vegyes hírek.

— Csanády László távolléte alatt lapunk szerkesztéségi teendőit a kiadó, Staffel János végzi.

— Tisztviselők összeférhetlensége. Békésvármegye törvényhatósága szabályrendeletileg kívánta szabályozni azt, hogy egyes községi vagy megyei tisztviselők vállalatoknál, pénzintézeteknél, vagy részvénytársaságoknál mikor foglalhatnak el tiszteletbeli állásokat. A községi tisztviselők összeférhetlensége felett a szabályrendelet értelmében elsőfokban a képviselőtestület, másodfokban pedig a törvényhatósági bizottság döntene. A szabályrendeletnek a községi tisztviselők összeférhetlenségére vonatkozó részét többség megfélebbítették. Most, mint értesülünk, a legfelsőbb fórum, a belügyminiszter is döntött ebben a kérdésben és kimondotta, hogy a községi tisztviselők összeférhetlenségét elsőfokban a képviselőtestületi közgyűlés, másodsorban a törvényhatósági közgyűlés van hivatva eldönteni. A vármegyéhez már eddig 4—5 ilyen ügy van betérjesztve, amelynek el-

**Ha az élet viszontagságai elkeserítik, ha apai gondok gyötrik, ha családi lódot, ha betegségben szenved, ha álmatlan éjszakái vannak, ha nincs**

**vegye meg a „DONGO“ vice-**

döntése a legközelebbi meggyűlésen fog megtörténni.

— **Március 15.** A márciusi ünnepélyek között nagyszabásúnak ígérkezik a Szabad Lyceum és a Tulipánszövetség közös ünnepi előadása. A gazdag műsoron a legtehetségesebb szereplőkkel találkozunk a méltónak tartjuk azt a rendkívüli meleg érdeklődést, a mit már most tapasztalni a közönség körében ezen előadás iránt. Ugy halljuk, hogy a külső területeken levő olvasó egyletek zászló alatt fognak bevonulni a városba, hogy testileg vegyenek részt a monstre ünnepélyen. Az előadás helye a szinkör, abban az esetben ha az idő eléggé enyhe lesz, ellenben ha fagyos idő következnék be, a főgymnásium tornacsarnokában tartatnék meg. Az előadás idejét és helyét, ugyisintén a műsort falragaszokon adja tudul a vezetőség.

— **Késelés.** Fogyott a bor, s megint működött a bicska. A jelen esetben azonban nem nálunk, hanem Csabán. Ott ugyanis vásár lévén vasárnap, aminek öröme Macák György és Kovács Pál alaposan beszélt, majd szónaváltás útját köztük — előkerült a bicska és Macák Kovácsot úgy összeszurkálta, hogy azt a kórházba kellett vinni, ahol sebeit bekötötték. Állapota súlyos.

— **Nyul helyett ember.** Báli János szenvedélyes vadász a szomszédos faluban Nagylapson, hélión este is kiment vadászni, de ez a kedvtelése szerencsétlenül végződött. A homályban ugyanis azt hitte, hogy a tőle mintegy 100 lépéssnyire menő Gyorgye János oláh kanász gyorsok nyul, rálőtt. A szerencsétlen oláh fiúnak bal combjába furódtak a serétek. Komolyabb baja nem történt.

— **A tavasz olőfutárjai megjelentek:** a magkereskedők szíjjel küldik árjegyzékeiket. Határoznunk kell, kitől vegyünk, hol kapunk jó árut? Bizalom kérdése ez mindenek fölött, mert a mag külsejéről minőséget megítélni nem lehet, már pedig ha ocsut vész, azt aratsz, — tartja a közmondás. A Mauthner Ödön budapesti udvari magkereskedő cég, mely 35 éves eredménydus fenállása óta minden tekintetben megbízhatónak bizonyult, megadja a választ a fenti kérdésre: a cég áruja hitűnő, helyes művelés mellett biztos siker, mely mindenkinek örömet szerez. Árjegyzéke, melyet kívántra ingyen és bérmentve küld, kézikönyve a gazdának, kertésznek és a természet minden barátjának.

— **Uj gyakornokok a vármegyén.** Döry Pál főispán, dr. Bodoky Géza és Márky Barna lemondása folytán megüresedett közigazgatási gyakornoki állásokra és pedig a központban dr. Pálka Pált, a szarvasi főszolgabíró mellé pedig Veres Józsefet nevezte ki.

— **A korcsmai verekedés vége.** Kovács János korcsmajában egy verekedés igen súlyos következményekkel végződött, mert a verekedés előidőzőjét úgy tették ki a korcsmából, hogy elesve az asztalon koponyatörést szenvedett s most élet és halál között lebeg. Vasárnap éjjel Brachna János kéményseprő inasa, Janosó Mihály 22 éves legény betért Kovács János vendéglőjébe, ahol akkor már négy kereskedőségét járván mulatott. A négy közül egyik, Brhlik János már nagyon ittas volt. Mikor a kéményseprő inast a mulatók meglátták, Brhlik János János felkelt az asztaltól, hozzája ment és gorbáskodni kezdett. Ebből aztán verekedés keletkezett, s a vége az lett, hogy a mulatók a korcsma ajtaját kinyitották, megkapták Brhliket és kivágták az ajlón. Az ittas kereskedőség az asztalon hanyatesve, koponyáját annyira megütötte, hogy az megrepedt és eszméletlenül terült el a földön. Ugy szállították be a kórházba, ahol most élet-halál közt lebeg.

— **Bezárt iskola.** A szarvasi ulon fekvő Bohus László féle elomi iskolát Seiler Elek főszolgabíró vérhenyjárvány miatt bezáratta.

## CSARNOK.

### A játék áldozata.

(Mexikói történet.)

Írta: Székely Márton.

Nincs ország, hogy a kártyajáték ol volna terjedve, mint Mexikóban. A miniszterek, labornokok, dugszagdug tőzsérek zeneszó mellett játszanak pompás termekben. A veszélyes doloj, mely őket ide vonza, a zöld asztal, s mindaddig lebilincselve tartja őket míg tőnkre nem mennek.

Az elhagyatot, sötét lebujszokban, melyeket egy fagygyertya világít meg, indiánok s tőnkre jutott ültetvényesek gulgolnak és játszanak. A játék mindenütt el van terjedve, palótában úgy, mint konyhóban.

### I.

Egy csinos puelbai szalonban egy fiatal férfi, Don Radibor gazdag ültetvényes és alig 18 éves neje voltak együtt. Don Radibor kényelmesen szívta szivarkáját és tinkintete neje nyugodott.

Néhány perczig álltak így, midőn a nő székot vett elő és azt férje közelébe vonván, szomorú mosolylyal foglalt helyet mellötte.

Végre megtörte a csendet:

— Radibor, mondá halkán, kérésem volna hozzád.

A férj föltette cigarettlyót.

— Éves Radibor, könyörülj rajtam és kerüld a francia Glosior bárót. Hidd

el, ő vesztetre tör és a vég romlás felé vezet. Te egész éjjel töltesz a játéktéremben azzal a férfival. Oh, vedd meg, hogy a birtok, a melyet e hölten el kellett adnod, nem üzleti, hanem játék adósságod áldozata lön. Mindennek a báró az oka, ő a te megrontód. Te jó vagy és szeretsz engem, jól tudom; mi damelleit e körülmenyek közt szerencsétlennék érzem magamat,

Az ifju nő zokogva veté magát férje karjaiba.

Don Radibor egész belsejében megrázkódott. Felemelé neje fejét úgy, hogy tekintetök találkozott. Szemei könnyekkel teltek meg és becsületére fogadá, hogy többé játszani nem fog.

(Folyt. köv.)

## Megérkezett

a legujabb és legedveltebb  
**Draille-féle Illusion alcohol**  
mentes  
**gyöngyvirág illat.**

Kapható:

**Litauzsky Pál**

fodrásztermében

Darabja 3 korona.

## Politzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő  
intézet sérvűjások, ferde-  
déműtétek és amputáltak  
részére.

Budapest, IV., Kossuth-u. 8. főemelet.

Az intézet szakorvosai bárkinék teljesen díjtalanul rendelkezésére áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

**Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!**  
**Egyéni speciális kezelés!**

Szabadalmazott sérvűjők 5 koronától fölfele.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvosai által lelkismeretesen felül vizsgálatnak s pontosan és legnagyobb titoktartás mellett eszközölteinek.

**I g g i e n i k u s o i k k a** a legfino mabb minőségekben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül megbízhatóak. Tucatanként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: "Az ember egészsége" című orvosi mű, a mely kizárólag a sérvűjával, annak ellenszereivel és kezelésével foglalkozik. E munkát bárkinék díjtalanul és zárt borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

**boldogtalansággal küzd, ha a hitelezői szorongatják, ha szerelmében csapénze, ha gyászol, ha nincs kedve, ha szomorú, ha buskomor, ha bágyadt**

**lapot, mely elűzi bajait.**

## 3 szobás udvari lakrész

a hozzátartozó mellék  
helyiségekkel együtt:

**K I A D Ó.**

Értekezhetni lehet:

**Tóth Mihály urral.**

2 Beliczey-ut.

## Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. kö-  
zönséget, miszerint helyben II. ker.  
Arany János-utca 329. sz. a.

## asztalos műhelyt

nyitottam, hol minden e szakmába  
vágó asztalos munkát elvállalok.

butorok javítását és tisztítását  
elvállalok.

Pontos kiszolgálás és jutányos árak  
biztosítva.

A n. é. közönség pártfogását kérve  
maradtam tisztelettel

**Ugrai József,**

6-8 épület- és butor-asztalos.

**Kossuth-utca 17. sz. a.**

**egy jó forgalmu**

**pék-üzlet**

**KIADÓ.**

Bővebbet a háztulajdonosnővel

2-3

**Parfüm**

dekagramonként,  
40 fillértől feljeb.

Kapható:

**Litanszky Pál,**

fodrásztermében.

Szarvas nagyközség Előljáróságától.

2191 | 1909. ikt. sz.

## Hirdetmény.

Alulírott Szarvas nagyközség előljá-  
rói az 1886. évi XXII. t.-c. 142. §-ának  
rendelkezéséhez képest ezennel közhírré  
tesszük, hogy a községi közpénztár, kör-  
ház ápolási alap, közművelődési alap,  
közmunka, építési alap; aszfalt építési alap,  
törzsvagyon, letéti, munkás segély alap,  
elhagyott gyermekek segélyalapja, gazdai  
és a gyámpénztári 1908. évi zárszámadá-  
sok a számvizsgáló bizottság által felveti  
vizsgálati jegyzőkönyvvel együtt folyó évi  
február hó 22 től március hó 9-ig bezáró-  
lag, vagyis 15 napon át a községi szám-  
vevőnél közszemlére vannak kitéve.

Ezen zárszámadások a képviselőtes-  
tület által folyó évi március hó 13-án d.  
e. 9 órakor tartandó rendes közgyűlésben  
fognak tárgyalatni.

Szarvas, 1909. évi február hó.

Kollár Lajos, s. k., . Kovács János, s. k.,  
főjegyző. bíró.

## Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon  
az

„Általános Tudósító“ (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest,  
VII. Erzsébet-körút 41., ahol  
hirdetéseket az összes létező bel-  
és külföldi hírlapokban és nap-  
tárakban kiváló szakértelemmel  
lelkiismeretesen, pontosan és  
szolid árakon eszközölnék. Több  
mint 200 naptár kizárólagos  
képviselete, vidéki lapok köz-  
ponti hirdetési osztálya, számos  
hírlap kizárólagos kezelősege.  
Disztes újságkatalógus, képes  
naptárjegyzék és minden fel-  
világosítás a t. c; hirdetőknél  
díjmentesen.

## Tessék figyelemmel elolvasni.

Van szerencsém b. tudomására adni, miszerint  
hasúruimat a mai naptól kezdve, **mélyen le-  
szállított árak mellett** bocsájtom a n. é.  
közönség rendelkezésére.

## Áraim a következők:

Az árak különként értendők.

öreg marhahús pecsenyének	— — — —	52 kr.
öreg marhahús levesnek	— — — —	48 kr.
öreg marhahús paprikásnak	— — — —	44 kr.
Gyenge oorjuhús, eleje	— — — —	60 kr.
Gyenge borjuhús hátulja	— — — —	70 kr.
Sertéshús (comb)	— — — —	66 kr.
Sertéshús (karmonádli)	— — — —	70 kr.
Elsőrendű tiszta sertés-zsirnák kilója	— — — —	76 kr.
Finom fehér szalonna különként	— — — —	70 kr.
Paprikás szalonna különként	— — — —	80 kr.
Első minőségű, jól gondozott és tisztán kezelt <b>füstölt husokból</b> állandóan nagy készletet tartok, melynek kilója	— — — —	80 kr.

Ezenkívül naponként friss **borjuhús, ser-  
téshús, juhús a napi folyó árak** mel-  
lett áll a közönség rendelkezésére.

## Naponta többször friss vágás.

Előzetes megrendeléseknél az árut kívánatra  
házhoz szállítatom.

Figyelmes, pontos, tiszta és lelkiismeretes ki-  
szolgálásról üzletem régi jó hírneve kellő garanciát  
nyújt.

Szíves megkeresésüket kérve maradtam

Teljes tisztelettel

Szent Istvánkirály utca 50. sz.

Elefánt-ház.

**Cséke Gyula,**

mészáros és hentes.

Kifőzéssel foglalkozóknak olcsó árak.

Vendéglátóknak nagy árengedmény.